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Below are several perspectives on abortion. Even if none perfectly represent your own view,
which of the follow best represents your personal view on abortion?

All voters

At any point in a pregnancy, the choice to have an abortion

should always be left to a woman and her doctor. 41.13%
Abortion should be legal only until the end of the 2" trimester
of a pregnancy. 8.88%
Abortion should be legal only until the end of the 1% trimester of
12.00%

a pregnancy.

Abortion should be legal only until 6 weeks into a pregnancy. 4.25%

Abortion should be legal only due to rape, incest, or a life-
threatening emergency to the mother. 26%

Abortion should never be legal under any circumstances. 7.75%

How important to you is the issue of abortion?

All voters
Not important at all 5.88%
Not very important 12.25%
Not sure 4.88%
Somewhat important 24.25%
Very important 52.75%

How important to you is the issue of abortion?
Only voters who oppose a ban (with or without exceptions)

Not important at all 5.85%
Not very important 12.45%
Not sure 3.58%
Somewhat important 23.21%
Very important 54.91%

How important to you is the issue of abortion?
Only voters who support a ban (with or without exceptions)

Not important at all 5.95%
Not very important 11.85%
Not sure 7.41%
Somewhat important 26.30%
Very important 48.52%




